

浩洋党支部庆祝建党96周年系列活动



——汕尾红色革命根据地之旅

为纪念建中国共产党建党96周年，缅怀共产党革命先驱，2017年6月24 - 25日，广州市浩洋电子股份有限公司党支部组织了汕尾红色革命根据地之旅以及开展“两学一做”学习教育活动之旅——踏访红色印记，学习先辈精神，争当合格党员，发挥党员先锋模范作用。全体党员参与了这一震撼心灵的活动。

24日下午，党员同志们首先来到汕尾旧城区，学习这个粤东临海城市的发展之路，品尝当地特色美食，登上凤山顶峰，充分感受到汕尾“山、海、湖、城”的特色。党员们还就目前社会经济发展，共产主义理想，改革开放对广东沿海城市的影响，公司发展，自身业务工作如何开展等等交流了意见。通过交流学习，大家更加坚定共产主义思想，更加对党和国家的未来有信心，也对日后的工作充满激情。这是一次非常好的思想交流，一次非常生动的“两学一做”学习教育活动。

位于汕尾的海陆丰是全国著名的革命老苏区，是全国十三块革命根据地之一，是中国第一个工农红色政权——海丰苏维埃政府的诞生地，也是中国共产党早期的领导人之一、海陆丰农民革命运动创始人彭湃的故乡。

25日同志们来到海丰市，首先参观了海丰县城龙津河畔白色的彭湃故居，彭湃同志一生的壮举——他出身大地主家庭，却毅然脱下洋装，穿起布衣，走出家庭去寻找救民的革命真理，表现出执着追求真理的坚定信念；他组织贫苦农民闹革命，率先创立中国第一个县级苏维埃政权，建立第一个县级农民协会，真正实现了一切权力归农会的局面，表现出敢为人先的政治睿智，这种信念、精神、睿智、气概所集中形成的敢为人先、无私奉献的彭湃精神，是中华民族优秀传统文化的集中体现，也是当代共产党人所代表的先进文化的集中体现。

站在红场中央，我们瞻仰了彭湃同志的塑像，耳畔仿佛又传来了当时5万余人欢呼庆祝苏维埃政权成立的声音。回思当年那场轰轰烈烈的农民起义，大家不禁赞叹革命先驱们奋起斗争的革命精神，决心要以积极的态度投入到工作中去，以党员先锋模范作用做表率，带头立岗创优！

最后，全体党员重温入党誓词仪式。站在党旗前，在革命英烈的见证下，党员们庄严宣誓：“为共产主义奋斗终生！”这是一个神圣的仪式，是一份坚定的承诺，光荣和使命同时降临，鲜红的党旗是威严的组织象征，是革命先烈的鲜血，也是我们对党的赤诚之心。

通过本次活动，同志们重温红色经典，感受革命精神。离开这里时，大家纷纷表示：要踏着彭湃同志等革命先辈的足迹，不断进步，积极工作，更好为公司服务，为共产主义奋斗终身。

——党支部纪念建党96周年暨换届选举大会

7月3日下午，浩洋电子党支部召开庆祝中国共产党成立96周年暨党支部换届选举会议。公司董事长蒋伟楷应邀出席大会并发表讲话。

蒋董寄语公司全体党员同志：一是大家齐聚隆重纪念党的生日，畅谈党和国家以及企业的发展；二是希望大家齐心协力建设好公司党支部，充分发挥党员在企业的先锋模范作用，树立公司良好形象，为公司发展贡献重要力量；三是推进建立“两新”组织党建示范点，擦亮我司党建的名片。之后党支部书记王育玲传达了上级党委的任务，要求将“两学一做”学习教育常态化制度化，并带领大家学习习近平总书记对广东工作的重要批示精神，结合自身工作，讨论学习如何更好为公司服务。在会上，支部全体党员士气高涨，大家畅所欲言，各自发表自己的想法。

接着，党支部举行在第一届支部书记王育玲的介绍下进行换届选举工作。会议中我们公平、公正、公开、民主选举了浩洋党支部新一届领导班子，王育玲同志连任新一届支部书记，陈成忠同志被任为宣传委员，张慧春同志被任为组织委员。王书记介绍了本次换届选举的背景与上级党组织的指示。她回顾了浩洋党支部成立两年来的工作，从3个正式在编党员发展到目前的13个正式在编党员以及十几个流动党员和二十几个入党积极分子，从无到有从小变大，全体党员团结一致，在繁忙的本职工作中克服了自身困难挤出时间来参与各种活动。两年来党支部在公司的大力支持下取得优异的成绩。最后，王书记希望大家一如既往地积极参与公司党建工作，支持新一届党支部领导班子，令支部继续发展壮大。

最后，蒋董与全体党员同志聚餐，圆满结束本次庆祝大会。















